Organisationen, die die Möglichkeit zur Ableistung von Sozialstunden anbieten:
Wiesbadener Tafel e.V.
Die Wiesbadener Tafel e.V. hat es sich zur Aufgabe gemacht, überzählige oder überproduzierte, aber verwertbare und nach gesetzlichen Vorgaben noch einwandfreie Lebensmittel einzusammeln und diese unentgeltlich an bedürftige Menschen abzugeben. Lieber verschenken als vernichten.

Etwa 20 % der in Wiesbaden angebotenen Lebensmittel werden vernichtet. Deshalb haben Bürger der Stadt die Wiesbadener Tafel im Jahr 1999 gegründet, um den Überfluß an Menschen in schwierigen Lebenslagen weiterzuleiten.

Die vielfältigen Aufgaben der Tafel werden ausschließlich von ehrenamtlichen Mitarbeitern erledigt, die sich mit hohem Engagement für die Idee der Tafel einsetzen. Helfen ist ganz einfach: Jeder macht, was er am besten kann.

Wiesbadener Tafel e. V.

Ruth Friedrich-Wurzel

Klarenthaler Straße 22 b

65197 Wiesbaden

0611- 95 66 3 77

info@wiesbadener-tafel.de
www.wiesbadener-tafel.de
Volksbildungswerk Klarenthal e.V.
Das Volksbildungswerk in Wiesbaden-Klarenthal bietet als Verein Kurse, Bildungsreisen und mehr, abseits des Alltäglichen. Wir verstehen uns als Lern-, Kultur- und Kommunikationsort mit einem vielfältigen Angebot für Menschen aus allen gesellschaftlichen Gruppen.

Volksbildungswerk Klarenthal e.V.

Stefan Knab

Graf-von-Galen-Str. 3

65197 Wiesbaden

0611 72437920

info@klarenthal.org
www.klarenthal.org
Ableistung von Sozialstunden für Jugendliche:

Cyperus 1901 e.V. Verein für Aquarium-, Terrarienkunde und Naturschutz
Der Cyperus Verein ist ein gemeinnütziger Aquarien- und Terrarienverein mit einem ca. 12.000 qm großen Freilandgelände sowie einer Vielzahl an Teichen, einem Schauhaus (für Vereinsmitglieder) mit Aquarien und Terrarien sowie einem Vereinsheim. Der Cyperus wurde 1901 gegründet. 

Cyperus 1901 e.V.

Ronald Gockel
Geländeadresse: Berstädter Weg 1a
55252 Mainz-Kastel

Telefon: 06131 687949

Mail: cyperus1901@gmx.de
Homepage: www.cyperus1901.de/
